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Allgemeine Geschäftsbedingungen Tagesausflüge HVWN 
 

1. Allgemeines 

Alle Angebote und Leistungen für Tagesfahrten erfolgen aufgrund dieser Geschäftsbedingungen, die die Teil-
nehmenden mit ihrer Unterschrift bei der Anmeldung anerkennen. Ein Reisevertrag nach § 651a BGB kommt 
nicht zustande.  

2. Vertrag & Zahlung 

Mit der Anmeldung des Teilnehmers per Email, Post oder Telefon und dem Erhalt der Anmeldebestätigung 
durch den Veranstalter kommt ein Vertrag zustande. Nach Erhalt der Anmeldebestätigung ist der Preis für die 
Tagesfahrt innerhalb von 14 Tagen zur Zahlung fällig. Bei Nichtbezahlung kann der Platz anderweitig vergeben 
werden. Mit der Bezahlung wird die Platzreservierung verbindlich.  

3. Leistungen & Leistungsänderung 

Der Umfang der vertraglich vereinbarten Leistungen ergibt sich aus der auf der Internetseite des Heimatverein 
Waiblingen veröffentlichen bzw. gedruckten Leistungsbeschreibung. Der Veranstalter hat dem Kunden eine 
wesentliche Abweichung der vertraglich vereinbarten Leistung unverzüglich nach Kenntnis mitzuteilen. In die-
sem Fall ist der Kunde berechtigt, vom geschlossenen Vertrag zurückzutreten. Auf Abweichungen vom Ver-
tragsinhalt, die das Gesamtpaket der Veranstaltung nicht wesentlich beeinträchtigen, hat der Veranstalter die 
Teilnehmer rechtzeitig hinzuweisen. Änderungen vom Inhalt des Vertrages ergeben sich hieraus nicht. 

4. Rücktritt des Teilnehmers / Rücktritt des Veranstalters 

Der Kunde kann vom geschlossenen Vertrag bis 4 Wochen vor Veranstaltungsbeginn kostenlos zurücktreten. 
Bis zu 14 Tage vor Veranstaltungsbeginn werden 50%, bis 7 Tage vorher 20% des Veranstaltungspreises erstat-
tet. Danach ist keine Erstattung mehr möglich.  
Bei Nichterreichen der in der Leistungsbeschreibung angegebenen Mindestteilnehmerzahl ist der Veranstalter 
berechtigt, die Veranstaltung bis 14 Tage vor Beginn abzusagen. In diesem Fall erhält der Teilnehmer den ein-
gezahlten Preis unverzüglich zurück. Ebenso kann der Veranstalter bei höherer Gewalt oder sonstigen, nicht 
durch den HVWN zu verantwortenden Gründen die Reise absagen.  

5. Haftung des Veranstalters / Beschränkung der Haftung 

Der Veranstalter haftet bei Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Bei leichter Fahrlässigkeit haftet der HVWN nur, 
wenn eine wesentliche Vertragspflicht verletzt wird. Für Schäden, die durch Verschulden eines Teilnehmers 
entstanden sind, haftet der Kunde. 
 
 
Nutzung und Weitergabe personenbezogener Daten 
 
Soweit Sie uns personenbezogene Daten zur Verfügung gestellt haben, verwenden wir diese nur zur 
Beantwortung Ihrer Anfragen, zur Abwicklung mit Ihnen geschlossener Verträge und für die technische Ad-
ministration. 
 
Ihre personenbezogenen Daten werden an Dritte nur weitergegeben oder sonst übermittelt, wenn dies zum 
Zwecke der Vertragsabwicklung erforderlich ist, dies zu Abrechnungszwecken erforderlich ist oder Sie zuvor 
eingewilligt haben. Sie haben das Recht, eine erteilte Einwilligung mit Wirkung für die Zukunft jederzeit zu 
widerrufen. 
 
Die Löschung der gespeicherten personenbezogenen Daten erfolgt, wenn Sie Ihre Einwilligung zur Speiche-
rung widerrufen, wenn ihre Kenntnis zur Erfüllung des mit der Speicherung verfolgten Zwecks nicht mehr er-
forderlich ist oder wenn ihre Speicherung aus sonstigen gesetzlichen Gründen unzulässig ist. Auf schriftliche 
Anfrage werden wir Sie gern über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten informieren. 
Mit meiner Unterschrift stimme ich einer Weitergabe meiner Daten an Dritte ausdrücklich zu. 
 
 
Stand 28.1.2023 

mailto:kontakt@hvwn.de

	Allgemeine Geschäftsbedingungen Tagesausflüge HVWN
	1. Allgemeines
	2. Vertrag & Zahlung
	3. Leistungen & Leistungsänderung
	4. Rücktritt des Teilnehmers / Rücktritt des Veranstalters
	5. Haftung des Veranstalters / Beschränkung der Haftung

	Nutzung und Weitergabe personenbezogener Daten

